

## НОВОСТЬ

01.06.2017

### НОВЫЙ БЕНЗИН ЭКТО 100 ВПЕРВЫЕ НА ЮГЕ РОССИИ

ПАО «ЛУКОЙЛ» первым в России начинает реализацию бензина премиум-класса ЭКТО 100. С 1 июня 2017 года на всех АЗС ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» будет продаваться новое усовершенствованное топливо семейства ЭКТО с улучшенными эксплуатационными свойствами - ЭКТО 100.

Новый продукт заменит на АЗС ЛУКОЙЛа бензин ЭКТО Sport 98. Использование топлива ЛУКОЙЛа с октановым числом не менее 100 пунктов позволит повысить эффективность работы высокофорсированных двигателей, сохранив при этом все эксплуатационные и экологические свойства топлив семейства ЭКТО.

ЭКТО 100 получил положительное заключение лаборатории Intertek в Швейцарии на предмет соответствия международным стандартам. Испытания, проведенные в Научно-исследовательском автомобильном и автомоторном институте (ГНЦ РФ ФГУП «НАМИ») на автомобилях различных марок – от Lada до спорткаров Porsche – продемонстрировали значительный прирост по основным качественным параметрам работы двигателей.

Для автолюбителя переход с высокооктановых бензинов на ЭКТО 100 положительно повлияет на повышение мощности двигателя, ускорения динамики разгона, экономичность. Рекомендован для применения в двигателях со степенью сжатия более 10 кг/см<sup>2</sup>, турбированных двигателях, спортивных автомобилях и автомобилях с объемными двигателями.

«Для ЛУКОЙЛа всегда было принципиальным высокое качество нашей продукции. Инновационный бензин ЭКТО 100 – это результат многолетней работы Компании по совершенствованию топлива для российского рынка. Несколько лет назад наша Компания первой в России завершила модернизацию своих НПЗ, первой перешла на выпуск топлива стандарта Евро 5, сегодня мы сделали еще один важный шаг навстречу нашим клиентам – надеемся, что новый продукт, который ЛУКОЙЛ также запускает первым, будет востребован», – отметил Первый вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Владимир Некрасов.